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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE E DOIS PONTO 

DOIS DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao décimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quinze horas e quarenta e 1 

cinco minutos, reuniu-se em assembleia o Colegiado do Curso de Ciência da Computação da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA,  de forma remota na plataforma Google Meet 3 

sob a presidência da coordenadora do curso de Ciência da Computação, Amanda Gondim de 4 

Oliveira. Verificada a existência de “quórum legal”, a professora Amanda Gondim de Oliveira deu 5 

início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da 6 

pauta e a docente Amanda Gondim de Oliveira solicitou a inclusão de um ponto de pauta, o qual: 7 

Apreciação e aprovação da ata da 1a Reunião Ordinária de 2022.1 do Colegiado do curso de Ciência 8 

da Computação. A pauta com as inclusões foi aprovada por unanimidade. A pauta passou a constar 9 

dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 1a Reunião Ordinária de 10 

2022.1 do Colegiado do curso de Ciência da Computação. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 11 

Segundo ponto: Apreciação e aprovação dos Projetos de TCC 2022.2. Deliberação: A professora 12 

Amanda Gondim de Oliveira apresentou os projetos submetidos à coordenação e o colegiado 13 

deliberou sobre cada um deles. Durante a avaliação dos projetos submetidos pelos discentes 14 

MAYKON MORAIS DA SILVA e RENAN RIBEIRO SANTOS foi verificado que se tratava de uma 15 

solicitação de estágio supervisionado substituindo a disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso. 16 

Foi indagado que dentre as informações apresentadas não constava o período de realização do 17 

estágio. A professora Amanda Gondim de Oliveira e os demais membros do colegiado, decidiram 18 

pela aprovação das solicitações apresentadas, condicionadas ao envio da documentação pendente 19 

pelos discentes. Segundo ponto: Discussão acerca de abono de faltas. Deliberação: Foi discutida 20 

pelo conselho a regularidade das solicitações de abono de faltas por parte dos discentes que 21 

trabalham, condicionadas a sua aprovação por nota, dado que tal ação já foi efetuada para alguns 22 

discentes. A professora Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes afirmou que discordava de tal 23 

ação dado que o curso é presencial e exige a presença dos alunos. O professor Danniel Cavalcante 24 

Lopes citou que os discentes tinham ciência dos horários das disciplinas no processo de solicitação 25 

de matrícula. Destacando também que o curso era presencial. O conselho decidiu que não deve 26 

mais ser permitido o abono de faltas a partir do semestre seguinte. Outras ocorrências; Não houve. 27 

Nada mais havendo a ser discutido, a Presidenta do Colegiado de Curso, professora Amanda 28 

Gondim de Oliveira, deu por encerrada a reunião. E eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, 29 
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Secretária das Coordenações de Curso do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, 30 

pela presidenta desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 31 

Mossoró-RN, 13 de fevereiro de 2023. 32 
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